

关于全县城乡社区设置情况的公告

肥东县新一轮村(社区)调整合并工作自2020年4月初起至2020年12月底已结束。本次村(社区)调整合并涉及188个村(社区),减少93个村(社区),全县已由原来的335个村(社区)(其中城市社区16个、农村社区189个、村130个)调整为242个社区(其中城市社区16个、农村社区226个)。具体情况如下:

- 一、店埠镇**
共设置29个社区,其中陂塘、赵岗、群力、一心、泉山、龙西、塘林回族满族、马厂、安乐、半店、西山驿、花滩民族、杨坝13个社区为农村社区,定光、东纺、对河、古河、光大、和平、花园、排头、青春、双桥、唐杨、新城、镇北、镇南、镇西、中心16个社区为城市社区。
- 二、撮镇镇**
共设置撮城、瑶岗、先锋、马桥、大郭、龙塘、振兴、长乐、旭光、赵光、华光、新安、唐安、大费、建华15个农村社区。
- 三、梁园镇**
共设置镇东、管湾、乌龙、路口、蓝

- 玉、镇南、联盟、梁园、梅桥、新河、新合、张圩、西童、护城、老庄、东武、民主17个农村社区。
- 四、八斗镇**
共设置九店、光明、八斗、红星、红旗、花张、新生、富旺、盛岗、胜丰、大张、五星、焐谈、王城、军王、南桥、陆还17个农村社区。
- 五、白龙镇**
共设置白龙、镇南、费集、双庙、青龙厂、快乐、镇东、板桥、广场、洪桥、三河、孙岗、同心、向东、肖岗、长王、镇北17个农村社区。
- 六、古城镇**
共设置杨塘、陈兴、鸡鸣、城东、龙山、古龙、蒋集、岱山、大袁、范店、黎明、新立、滁阳、广兴、黄山、江淮、松王、塘庄18个农村社区。
- 七、石塘镇**
共设置浮楼、大城墩、四合、新桥、施集、石塘、阚东、富光、红光、塘西、龙城、同合、新展、王铁、火龙、马集、新联17个农村社区。
- 八、包公镇**

- 共设置包公、净住、棋盘石、竹塘、阚集、小包、赤杨、柏龄、大许、高亮、王集、胜联、新生、青春、板桥15个农村社区。
- 九、桥头集镇**
共设置山王集、梅山、龙泉、桥头集、国光、华光、竹塘、复兴、大韩、灏光10个农村社区。
- 十、长临河镇**
共设置长临、六家畷、白马、茶山、东光、罗店、团结、罗洪、施口、虹光、四顶11个农村社区。
- 十一、元疃镇**
共设置元疃、杨祠、义和、塘西、汪郢、马皇、三合、路集8个农村社区。
- 十二、陈集镇**
共设置光华、陈集、稻香民族、大魏、肖圩、山头、前后张7个农村社区。
- 十三、牌坊回族满族乡**
共设置魏武民族、草庙、东庙、民新民族、兴一民族、兴庙、三王民族、牌坊民族、高塘、许井、新丰11个农村社区。
- 十四、响导乡**
共设置赵亮、唐井、响导、蒋祠、竹林、马

- 王、红石、许集、黄湖9个农村社区。
 - 十五、杨店乡**
共设置杨店、联丰、岭兴、东红、黄粟民族、姚岗、向阳、大李、胜利、跃进10个农村社区。
 - 十六、众兴乡**
共设置众兴、花灯、华光、霞光、联合、永安6个农村社区。
 - 十七、张集乡**
共设置新袁、张集、新联合、黄疃、刘桥、胡巷、薛集、薛桥8个农村社区。
 - 十八、马湖乡**
共设置兴赵、三官、乾合、王沟、创业、大王、马湖7个农村社区。
 - 十九、肥东经济开发区**
共设置燎原、墩塘、北瑶岗、三十埠、陈大郢5个农村社区。
 - 二十、合肥循环经济示范园**
共设置泰和、义和、刘集、仙临、龙集5个农村社区。
- 特此公告。

肥东市民政局
2021年1月19日

致全县人民的一封信

在外乡的朋友们,父老乡亲们:

春节将至,大家返乡之心迫切,往返团聚之情可以理解。但面对目前依然严峻的新冠肺炎疫情防控形势,我们必须积极行动起来。疫情无情人有情,防控准备须用心。为了您和公众的健康,我们真诚作出如下提示:

- 一、坚持非必要不返乡。建议在省外的亲友就地过年,提倡用网络、电话等方式拜年。如确需返乡,须携带7日内核酸检测阴性证明提前3天向所在村(社区)报备,返乡后第一时间电话报告所在村(社区),配合做好信息摸排登记和健康监测。未做核酸检测的,及时到指定医疗机构进行核酸检测,检测结果未出前要居家观察,尽量不走亲访友。
- 二、坚持非必要不外出。全县各级党政机关、企事业单位工作人员带头在本地过节,未经批准严禁前往境外或国内中、高风险地区。广大居民朋友如非必要尽量减少外出,尤其不建议老年人、慢性病患者、孕妇等人群出行。确需外出的,须提前向所在村(社区)登记报备往返时间,返回后第一时间主动报告。
- 三、坚持非必要不聚集。春节期间尽量不要前往人员密集和密闭场所,取消一切非必要聚餐聚会活动,提倡家庭私人聚会聚餐

- 控制在10人以下。举办红白喜事须提前到村(社区)报备,严格控制人数,使用公筷公勺。加强大型会议活动规范管理,提倡采用视频会议形式召开会议。春节期间原则上不再举办各类文艺演出、展览展示、体育赛事、庙会、团拜会、茶话会、晚会、联欢会、灯展等大型聚集性活动。
- 四、坚持生产防控“两手抓”。各类企业要认真履行疫情防控主体责任,冷链运输等重点行业企业要落实从业人员安全防护,做好环境消杀,并有序组织接种疫苗。要尽早谋划,科学制定春节前后生产计划,提前做好原材料、零部件储备和产品适度备库工作,确保产业链供应链稳定。
- 五、坚持非必要不网购境外物品。冷链、海鲜等食品尽量到正规商场、超市购买,购买时应查验追溯证明、入境货物检验检疫证明、核酸检测证明、消毒证明等“四证”,不购买无合格证明的进口冷链食品或网购冷链食品。挑选冷冻生鲜食品时,应做好手部防护,避免直接接触。
- 六、坚持健康生活方式。注意勤洗手、勤通风、勤消毒,保持1米以上社交安全距离,出入公共场所时全程佩戴口罩,主动配合防控人员体温检测和健康码查验。出现发热、干咳、乏力、腹泻或其他呼吸道感染症状时,

- 尽量避免接触他人,在做好个人防护的前提下前往县医院、县中医院发热门诊就诊,途中避免乘坐公共交通工具,就诊时应主动告知近期活动轨迹和接触史。
- 七、严格隔离管控措施。境外返乡人员,须接受“14+7”隔离防控措施;高风险地区返乡人员,须接受14天集中隔离管控措施、全程健康监测和2次核酸检测;中风险地区返乡人员,须持7日内核酸检测阴性证明主动到所在村(社区)报备,接受14天居家隔离和2次核酸检测;自有疫情发生、但未确定为中高风险地区的返乡人员,须持3日内核酸检测阴性证明到所在村(社区)登记,接受7天居家隔离;低风险地区返乡人员,须持有效7日内核酸检测阴性证明到所在村(社区)登记,纳入村(社区)健康监测管理。
- 共筑健康肥东、平安肥东,是我们的共同期盼。请大家保持良好心态,不信谣、不传谣,共同维护正常生产生活秩序。让我们携手努力,共筑防控堡垒,共迎新春到来!
- 祝各位乡友阖家安康、万事如意!
- (咨询电话:0551-67722581 0551-67722582)

肥东县新冠肺炎疫情防控
应急指挥部办公室
2021年1月9日

中华人民共和国民法典

“七五”普法 之民法典篇 本栏目由肥东县司法局协办

(上接1576期)

第二编 物权
第二分编 所有权
第九章 所有权取得的特别规定
第三百一十八条 遗失物自发布招领公告之日起一年内无人认领的,归国家所有。
第三百一十九条 拾得漂流物、发现埋藏物或者隐藏物的,参照适用拾得遗失物的有关规定。法律另有规定的,依照其规定。
第三百二十条 主物转让的,从物随主物转让,但是当事人另有约定的除外。
第三百二十一条 天然孳息,由所有权人取得;既有所有权人又有用益物权人的,由用益物权人取得。当事人另有约定的,按照其约定。
法定孳息,当事人有约定的,按照约定取得;没有约定或者约定不明确的,按照交易习惯取得。
第三百二十二条 因加工、附合、混合而产生的物的归属,有约定的,按照约定;没有约定或者约定不明确的,依照法律规定;法律没有规定的,按照充分发挥物的效用以及保护无过错当事人的原则确定。因一方当事人的过错或者确定物的归属造成另一方当事人损害的,应当给予赔偿或者补偿。(待续)

“法轮功”带给一位硕士生的灭顶之灾

吴殿辉是山东省宁阳县埠南村人,他是一位好学上进品学兼优的学生。1996年,吴殿辉考取了华东师范大学研究生班。然而,就在他入学后没多久,也是在1996年下半年,吴殿辉的一位同学劝他去修炼“法轮功”,从此,走上了一条不归之路。

1999年暑假期间,吴殿辉因修炼“法轮功”推迟了硕士论文答辩。1999年10月还专程赴北京参加法轮功的“护法”活动,直到1999年11月才完成答辩,取得了学位证书。这样一来,致使吴殿辉原本与常州师范专科学校签订的人才引进协议一直没有履行,户口也就没能迁进该校。由于吴殿辉没有履行协议及时办理有关手续,按照当时相关规定,应该把吴殿辉退回华师大。好在经学校领导的出面协调,吴殿辉才落户常州师

范专科学校。

1999年底时,吴殿辉患上了肺结核病。同事都劝他接受治疗,按时服药。可吴殿辉总说“法轮功”能治好他的病,拒绝配合治疗。

2001年5月,由于吴殿辉坚持从事“法轮功”违法活动,被劳教两年。为了尽可能挽救他,学样领导并没有与他解决聘用关系,还在2003年2月安排他担任地理课老师。

2003年5月,吴殿辉因病情发作,先后多次在常州市第三人民医院住院治疗。在他病休期间,区委、区政府和学校领导给予其许多生活、工作和经济上的关心和帮助。

2003年10月,常州师范专科学校合并给常州工学院。吴殿辉因身体原因,办理了

解教手续,学校领导又为他解决人事关系,硕士学历教师待遇也全部落实到位,与其他教工一视同仁。与此同时,学校领导多次上门和他谈心,希望他彻底走出“法轮功”的误区,到医院进行彻底的检查和治疗。

遗憾的是,吴殿辉放弃服药,坚持靠修炼“法轮功”治病。导致病情越来越重。

2006年2月3日,吴殿辉随其父吴兆贞赴山东宁阳老家探亲,住在农村老家的房子里。因条件简陋,当时恰逢寒流,气温在零下十几度,吴殿辉连续几天寝食不安,气喘病再次严重发作。

于是,吴殿辉决定一个人先返常州,并预订了2月11日到常州的火车票。为了赶早上8点多的火车,2月10日晚,吴殿辉就住在离泰安火车站较近的阿姨家里。2月

11日早上,由吴殿辉的阿姨、表弟送他到泰安火车站候车。

早上8点左右,在泰安火车站候车时,吴殿辉气喘越来越严重,其表弟连忙打120急救电话,送泰安市中心医院急救中心抢救。然而,不幸的是,送到医院时,经泰安市中心医院医生检查,吴殿辉当时已无脉搏。抢救2小时后无效,于中午12时宣布死亡,年仅34岁。

可悲可叹!一位原本有着大好前程的硕士生,就这样被“法轮功”给毁了。

黄林 (摘自《中国反邪教网》)

携手共建 平安肥东
本栏目由肥东县委政法委协办